Hrorosasi KOHTpOIbLHAsA padoTa IO MAaTEeMaTHKe BO 2 KJiacce

1. Pemu 3apauy:
B marasune Obuto 100 Kr KpacHBIX M KENTHIX A0J10K. 3a AeHb npoAanu 12 Kr
KENThIX U 18 Kr KpacHbIX s0710K. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB sI0JI0K O0CTajIoCh?

2. Bblumciin, 3anuchIBasi pemieHne CToJ0NKOM.

54 + 38 = 62 -39 = 80-67= [2-28=

3. Bbruucau:

92 -78+17= 60 — (7 + 36) =
4.CpaBHHU M MOCTABb BMECTO 3BE3I0UKH 3HAK «<», «>» WIN «=»:
5 mMm*5cm dom7em *7 1M 4 cMm 2cM * 20mMm
S5.HavepTH nNpsiMoyroJibHUK c0 cTopoHamu 6 u 2 cm. Haiinm ero nepumerp.

7.* Cepreii Kyl 1Be oauHakoBbie kKoH(DeThl. OH man npoxaasity 10 py0. u
nostyuun ciauu 4 py6. Ckospko cTonsa oaHa KoHpeTa?



